

# JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2022. március 10-én (csütörtök) 14.00 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal  
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott rendkívüli üléséről

## A képviselők közül jelen vannak:

Altfatter Adalbert	Ozsváth Kálmán	dr. Szabó Béla
dr. Dabous Fayez	Perneczky László	dr. Szabó Gábor
Czigler László	Rádi Attila	dr. Trippon Norbert
Czinke Sára	Rácz Norbert	
Déri Tibor	Szabó Balázs	
Kánász-Nagy Máté	Szecsődi Tamás	
Molnár Tibor	Szécsi Péter	

(17 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: Farkas István, Hladony Sándor, Nagy István,

## Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Bedő Katalin alpolgármester  
dr. Dallos Andrea jegyző  
dr. Lehoczky Balázs aljegyző  
dr. Szentés Kinga Szociális Főosztály vezetője  
dr. Bognár Ildikó Igazgatási Főosztály vezetője  
Mike Józsefné Általános Igazgatási Osztály vezetője  
Mártonffy István Főépítészeti Iroda vezetője  
Ferencz Krisztina Költségvetési Osztály vezetője  
Szakács Viktor Szociális Osztály vezetője  
Madarászné Kanosai Zsuzsanna Lakásügyi Osztály vezetője  
Vesza Erzsébet Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője  
T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője  
dr. Molnár Gergely Kabinetvezető  
dr. Moldván Tünde Kabinetvezető  
Mikó Alexandra Kabinetvezető  
Simondán Bence referens  
dr. Gácsi Anett referens  
dr. Erdélyi Dávid referens  
Kaizer Attila Informatikai Osztály vezetője

## Déri Tibor

Köszönti a testület tagjait, a megjelent vendégeket, valamint a Hivatal munkatársait.  
Szomorú kötelességének eleget téve arról tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy elhunyt Küttel Péter doktor úr. „A szakember 1968-tól kezdve több mint négy évtizeden át folyamatosan dolgozott a Károlyi Sándor Kórházban, amelynek főigazgatója is volt. Az újpestiek a kerületi Szakrendelőből is jól ismerhették. A kiváló orvos 2010-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkereszt (polgári tagozat) állami kitüntetésben részesült és az általa vezetett kórház 2004-ben Budapest díjat kapott. Küttel Péter munkáját 2008-ban

Újpestért díjjal ismerte el városunk. Emlékét, példamutató munkásságát megőrizzük, és őszinte részvétünket fejezzük ki Küttel Péter családjának”.

Emellett egy másik szomorú eseményről, a szomszédos országban kitört háború áldozatairól is megemlékezik. Kéri a testület tagjait és a vendégeket, egy perces néma csendben emlékezzenek az áldozatokra.

Elmondja a mai testületi ülés meghívójában jelzett helyszíni kiosztású anyagok kiosztásra kerültek. Kanász-Nagy Máté alpolgármester úr előterjesztéséhez egy módosítást nyújtott be, miszerint javasolja a testületnek, hozza létre a Szent Kamill díjat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 17 fővel határozatképes. Több észrevétel nem lévén az általa beterjesztett módosításokkal szavazásra teszi fel a napirend elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 51/2022.(III.10.) határozata a napirend elfogadásáról**

Nyílt ülés:

1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet VIII. számú módosítására
2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet I. számú módosítására
3. Javaslat az Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló rendelet megalkotására
4. Javaslat az újpesti emléknapokról szóló 28/2010. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítására
5. Javaslat humanitárius segélyszervezetek részére pénzbeli támogatás adományozására
6. Javaslat a Dr. Kardos Andor Újpest Jövője Díj megalapítása céljából az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítására
7. Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye intézményvezetői megbízásáról történő lemondás tudomásul vétele, egyben döntés az intézményvezetői beosztás ellátására szóló megbízás céljából pályázati kiírás jóváhagyásáról
8. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Igazgatási Főosztály Ügyviteli Osztályán, a Gazdasági Főosztály Pénzügyi és Számviteli Osztályán és az Újpest Önkormányzati Rendészetén lévő betöltetlen álláshelyek betöltéséhez való hozzájárulás elfogadása
9. Javaslat Budapest IV. kerület Sporttelep utcai víziközmű térítésmentes átadásáról
10. Javaslat szavazatszámláló bizottságok póttagjainak megválasztására  
(17 igen, elfogadva)



**1. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet VIII. számú módosítására**

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester

**dr. Trippon Norbert**

Kiegészítésében elmondja, jelen előterjesztés a 2021. évi költségvetés VIII. számú módosításáról szól, ahol részben a tényszámokhoz lettek igazítva a számok, részben a rendeletnek megfelelően az egyes átcsoportosítások kerültek átvezetésre. Az előző év lezárása nem ezzel a módosítással történik, hiszen március 21-én kerül feladásra a beszámoló az Államkincstár számára és várhatóan a májusi ülésen tárgyalja a Képviselő-testület a 2021. évi zárszámadást. Ez lesz az a pillanat és jogi aktus, melynek keretében, költségvetési értelemben le tudják zárni a 2021. évet. Ebben az értelemben a mai előterjesztés, bár rendkívül fontos, mégis technikainak minősül.

**Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

*Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi költségvetési rendelet módosítására tett előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja, ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2021. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 6/2021. (II.15.) önkormányzati rendeletének VIII. számú módosításáról szóló 5/2022. (III.10.) önkormányzati rendeletét.*

Felelős: a Polgármester

Határidő: az elfogadást követően azonnal

(13 igen, 4 tartózkodás, elfogadva)

**2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet I. számú módosítására**

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester

**dr. Trippon Norbert**

Két fontos módosításra hívja fel a figyelmet jelen rendelet-tervezettel kapcsolatban. Az egyik a 3. napirendi pont keretében tárgyalandó Újpesti Humanitárius Alap létrehozásával kapcsolatos módosító javaslat. Az előterjesztés szerint 20 millió forintos előirányzatot és külön sort kapna a Humanitárius alap, amennyiben a későbbi napirendi pont keretében a Képviselő-testület azt támogatja.

A másik fontos dolog a szöveges részben található. Az újpesti piac kereskedőinek a március, április és május hónapra eső 10 %-os bérleti díj és egyéb költségcsökkentésére vonatkozó rendeleti passzus, melynek fedezete szintén rendelkezésre áll a költségvetésben 10 millió forint keretösszeg erejéig.

Ezt a két tételt tartja fontosnak és relevánsnak a módosítással kapcsolatban.

**Rádi Attila**

Alpolgármester úr által kiemelt két ponttal egyetértenek, de a szavazásnál tartózkodni fognak, ahogy az előző alaklommal, a tavalyi évi költségvetés esetében is.

## **Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

*Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetési rendelet módosítására tett előterjesztést megtárgyalta, és azt elfogadja, ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat és intézményei 2022. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2022. (II.15.) önkormányzati rendeletének I. számú módosításáról szóló 6/2022. (III.10.) önkormányzati rendeletét.*

Felelős: a Polgármester

Határidő: az elfogadást követően azonnal  
(14 igen, 3 tartózkodás, elfogadva)

### **3. Javaslát az Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló rendelet megalkotására**

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester

## **Déri Tibor**

Mielőtt alpolgármester úrnak megadná a szót, szeretné az újpestieknek köszönetét és háláját kifejezni. Az a szolidaritás és az adakozási kedv, amit az elmúlt másfél hétben tapasztaltak, nagyon büszkévé tesz mindannyiukat. Megköszöni alpolgármester asszony és alpolgármester urak munkáját, akik ugyanúgy kiveszik a részüket ebből a fontos feladatból, és üdvözli a Humanitárius alap létrehozására vonatkozó kezdeményezést, amiről szó fog esni a következő percekben. Az adományok egy részét már megfelelő helyre, Nyírbátorba továbbították illetve a jövő héten tervezik a következő nagyobb szállítást. Megemlíti, tartogatnak is ezekből az adományokból, hiszen ez a humanitárius válság, ami a szomszéd országban tapasztalható valószínűleg hazánkra is nagyon nagy hatással lesz. Törekednek arra, hogy azok az adományok, amiket az újpestiek hoztak, és hoznak is mind a mai napig a három gyűjtőpontra, a legjobb helyekre jussanak el.

## **dr. Trippon Norbert**

Ahogy polgármester úr is elmondta nagy sikerrel zajlik az Önkormányzat tárgyi adománygyűjtő akciója illetve ezen tárgyi adományok helyszínre juttatása. Emellett vannak komoly több éves szakmai tapasztalattal rendelkező, átláthatóan gazdálkodó karitatív szervezetek, akiknek adott esetben a tárgyi adomány mellett, közvetlen pénzügyi támogatás is nyújtható. Az ukrajnai háborús helyzet humanitárius válságot idézett elő, határon innen és határon túl, ezért született ez a rendeleti-javaslát, ami most a testület elé került. Ennek a javaslatnak a lényege, hogy az Önkormányzat költségvetése biztosítja a forrását ennek az alapnak, amiről az előző napirendi pontban szavazott a testület 20 millió forintos keretösszegben. Megteremti a rendelet annak a lehetőségét is, hogy az Önkormányzat, akár jogi személyek, akár természetes személyek pénzügyi adományait fogadni tudja ebben az alapban, hogy így módon juthasson el a karitatív szervezetekhez az adomány.

Felhívja a figyelmet arra, hogy ezek adománynak minősülő pénzügyi támogatások. A rendelet-tervezetben rögzítették, hogy legkésőbb a tárgyévet követő 90. napig a karitatív szervezetek számoljanak be a tevékenységükről, hogy az Önkormányzattól kapott forrásokat, milyen célra használták fel.

A rendelet-tervezetben rögzítették azt is, hogy a pénzügyi támogatást kizárólag a segítségnyújtással kapcsolatos közvetlen feladatokra, tényleges segítségnyújtásra lehet



felhasználni. Valószínűnek tartja, hogy ezek a karitatív szervezetek erre fogják felhasználni a támogatást.

Tájékoztatásként elmondja, az Önkormányzat folyószámlavezető pénzügyintézete már a tegnapi napon megnyitotta ennek az alapnak az alszámláját abban bízva, hogy a mai napon a Képviselő-testület ezt támogatni fogja. A pénzügyintézet afelől biztosította az Önkormányzatunkat, hogy tranzakciós és egyéb illetékköltség mentesen tudják bonyolítani ezeket az utalásokat a karitatív szervezetek részére.

Bedő Katalin alpolgármester asszony illetve Czigler László alpolgármester úr már fel is vette a kapcsolatot komoly, elismert, szakmai tapasztalatokkal rendelkező, a helyszínen dolgozó, segíteni igyekvő karitatív szervezetekkel. Amennyiben a testület szavazatával támogatja a rendelet elfogadását, és a rendelet kihirdetésre kerül, majd hatályba lép, úgy még a mai képviselő-testületi ülésen dönthet a támogatások odaítéléséről, amivel elindulhat a tranzakció folyamata.

### **dr. Szabó Béla**

Elmondja, Újpestre is érkeztek Ukrajnából menekültek. Ismer olyan családot, ahova 9 fő érkezett, 3 asszony 6 gyerekekkel. Javasolja, maradjon ebből a 20 millió forintból, az Önkormányzatnál helyi gyorssegélyként felhasználható keret.

### **Déri Tibor**

Válaszában elmondja, erről a javaslatról a következő napirend keretében fognak tárgyalni. Előjáróban tájékoztatja képviselő urat arról, hogy szoros együttműködésben dolgoznak a Kormányhivatallal és bármilyen felmerülő kérdés esetében rendelkezésre állnak. Naponta 600-700 új személyi igazolványt és útlevelet adnak ki, és egyre növekszik a magyar-ukrán állampolgárok száma is. Ezért az Önkormányzattal is folyamatban vannak az egyeztetések.

### **Czigler László**

Megköszöni Szabó Béla képviselő társa hozzászólását, álláspontja szerint, ez egy olyan kapcsolódási pont, amiben a két frakció egyetért. Úgy gondolják, hogy az újpesti szervezeteknek is segítségek kell adni, hiszen vannak családok, akik Újpesten találtak magánszemélyeknél szállást.

### **Déri Tibor**

Javasolja az Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló rendelet-tervezetet támogatását. Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

*Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló rendelet-tervezetet, és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló 7/2022. (III.10.) önkormányzati rendeletét.*

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(17 igen, elfogadva)

### **Déri Tibor**

Öt perc szünetet rendel el.

## S Z Ü N E T

### Déri Tibor

Folytatódik az ülés a 4. napirendi ponttal.

#### **4. Javaslat az újpesti emléknapokról szóló 28/2010. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

### Bedő Katalin

Az elmúlt ülésen határozott a testület arról, hogy egy új emléknapot fogadnak el és ehhez rendelet-módosításra volt szükség, ami arról szól, hogy január 12-ét Újpest Önkormányzata, a Don-kanyarban elesett újpesti honvéd és munkaszolgálatos áldozatok emléknapjává nyilvánítja.

### Déri Tibor

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotásához minősített többségre van szükség.

*Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az újpesti emléknapokról szóló 28/2010. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az újpesti emléknapokról szóló 28/2010. (XII. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2022. (III.10.) önkormányzati rendeletét.*

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(17 igen, elfogadva)

#### **5. Javaslat humanitárius segélyszervezetek részére pénzbeli támogatás adományozására**

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester  
Czigler László alpolgármester

### Déri Tibor

Elmondja, a helyszínen került kiosztásra Bedő Katalin alpolgármester asszony és Czigler László alpolgármester úr közös előterjesztése. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 3. napirendi pontban elfogadott rendelet 14 óra 22 perckor aláírásra és kifüggesztésre került és 14 óra 30 perctől hatályba lépett.

### Czigler László

Örül annak, hogy az Újpesti Önkormányzat ennyire szociálisan érzékeny és ezt a komoly összeget humanitárius célokra kívánja fordítani. A közelmúltban beszélt a határon dolgozó önkéntesekkel, aki elmondták, hogy tárgyi adományból elég jól állnak, bár vannak termékcsoportok, amiből hiányt szenvednek. Legnagyobb hiány az önkéntesekből illetve a pénzádományból van. Ez utóbbin kíván segíteni az Önkormányzat az Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló rendelet megalkotásával. Egyeztetések során, úgy döntöttek alpolgármester asszonnyal és a kollégákkal, hogy a Magyar Vöröskeresztnek, a



Magyar Ökumenikus Segélyszervezetnek, az UNICEF Magyar Bizottság Alapítványnak és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületnek 4-4 millió forint adományt juttatna az Önkormányzat. A fennmaradó 4 millió forintot viszont az újpesti segélyszervezeteknek szánták, hiszen nem lehet tudni, meddig húzódik el ez a válság és sokan szorulhatnak közvetlen segítségre. Ezt az összeget egészítené ki a különböző cégek és magánszemélyek adományokból befolyó összeg.

### **Szabó Balázs**

Megkérdezi, Kárpátaljára tudnak-e közvetlenül adományt küldeni? Van-e olyan szervezet, aki ezt koordinálni tudná? Tudomása szerint Kárpátalján egyelőre még nincs áruhiány. Amire leginkább szükség van, az ott a pénz, amiből meg tudnák venni maguknak a szükséges dolgokat.

### **Déri Tibor**

Legutolsó információja szerint, Ukrajna területére pénzügyi utalás nem lehetséges, ezért támogat az Önkormányzat olyan segélyszervezeteket, akik ott dolgoznak a határon és ezekből az adományokból nagy valószínűséggel tudnak átvinni. Nyírbátori látogatásakor arról tájékoztatták, hogy csak kézpénzt tudnak átvinni a határon és azt is csak egy kilométerig, mert utána valószínűleg az ukrán hadsereg leállítja a kamiont és közvetlen a haarszintérre irányítják. Kormányközi kapcsolatoknak köszönhetően az elmúlt időszakban érkezett oda adomány, de az Önkormányzat nem tudja ezeket az adományokat közvetlenül elvinni. Úgy gondolja, a határon innen is szükség van támogatásra, ezért hozza létre az Önkormányzat ezt az alapot a segélyszervezeteknek és így próbálnak segíteni a menekülteknek.

### **Czigler László**

Elmondja, neki is azok az információi, amit polgármester úr elmondott. A határon már nem nagyon lehet átmenni, csak hivatalosan, szállítóként. Az ukrán határőrség a magyar területekre indított szállítmányokat tudomása szerint, összegyűjtik és viszik a harctérre. Meglehetősen szerény mennyiségű adomány jut el a magyarlakta településekre.

### **Bedő Katalin**

Pontosításként elmondja, az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány lokálisan, a háború sújtotta területre visz ki adományokat, most leginkább ivóvízre van szükségük és inkább gyerekeket látnak el. A négy szervezet közül ők azok, akik ott helyben tudnak segíteni.

### **Rádi Attila**

Technika kérdése van, a határozatban négy szervezet van felsorolva. Alpolgármester úr említette, hogy a fennmaradó összeg Újpesten marad. Megkérdezi, a maradék összeg elosztásáról a Képviselő-testület minden egyes alkalommal dönteni fog, vagy a Gazdasági Bizottsághoz vagy a Pénzügyi Bizottsághoz vagy polgármester úrhoz lesz delegálva? Amennyiben folyik be támogatás, akkor hogy történik ennek az elosztása? Trippon úr hozzászólásában elmondta, hogy a testület dönt a humanitárius alapról. Most megszületett a döntés az alap egy részéről, mi lesz a többivel?

### **dr. Trippon Norbert**

Jogos képviselő úr kérdése, hiszen a mai napon elfogadott rendelet szerint a Képviselő-testület tud erről döntést hozni. Ennek racionális oka volt, minél előbb ki szeretnék volna osztani a pénzt és nem akartak még bizottságot is összehívni. Ebből az következik, hogy arról a 4 millió forintról a rendelet szerint csak a következő Képviselő-testületi ülésen tudnak dönteni. Nincs akadálya annak, hogy a következő ülésen módosítsák a rendeletet. Úgy gondolja, ha két testületi ülés között, olyan élethelyzet áll elő, hogy valamit lépni kell, találnak áthidaló megoldást.

### Déri Tibor

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

### Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 52/2022.(III.10.) határozata a Magyar Vöröskereszt, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére az ukrajnai háború miatti humanitárius válság kezeléséhez pénzbeli támogatás adományozásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának az Újpesti Humanitárius Alap létrehozásáról és felhasználásáról szóló, 2022. március 10. napján elfogadott önkormányzati rendelete alapján

- a) a Magyar Vöröskereszt nemzeti humanitárius szervezet részére 4.000.000,-Ft pénzbeli támogatást adományoz,
  - b) a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet részére 4.000.000,-Ft pénzbeli támogatást adományoz,
  - c) az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány részére 4.000.000,-Ft pénzbeli támogatást adományoz,
  - d) a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület részére 4.000.000,-Ft pénzbeli támogatást adományoz,
2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban írtak végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: 1. azonnal,

2. 2022. március 16.

(17 igen, elfogadva)

### **6. Javaslat a Dr. Kardos Andor Újpest Jövője Díj megalapítása céljából az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Kanász-Nagy Máté alpolgármester

### Déri Tibor

Elmondja, egy módosító indítványt nyújtott be, mely kiosztásra került a testület tagjai részére. Javasolja, hogy bővítsék ki a Szent Kamill díj létrehozásával a rendeletet, amihez kéri a testület támogatását.

### Kanász-Nagy Máté

Polgármester úr módosító javaslatát befogadja, ő is nagyon fontosnak tartja, hogy a díjazottak körét ki tudják terjeszteni. Az eredeti javaslat Kardos Andor Újpestért Díj megteremtését szolgálja. A héten a Népjóléti Bizottság és a Közművelődési és Oktatási Bizottság is részletesen tárgyalta a javaslatot és egyhangúan elfogadásra javasolta. A díj célja, hogy a bölcsődei ágazat megbecsülését külön is biztosítsák. Eddig Újpesten az volt a gyakorlat, hogy a Szociális Munka napján díjazták a bölcsődei ágazat dolgozóit is. Bizonyos szempontból logikus, hiszen a gyermekvédelmi törvény hatálya alá tartozik a bölcsődei ágazat, de mégis indokolt a külön díjazása, elismerése. Április 21-én van a Bölcsődék napja, így ehhez a naphoz kapcsolódóan kerülne átadásra ez az új díj. Kivétel az ide év lenne, mivel a határidők miatt csak májusban tudják ezt megtenni a gyermeknaphoz kapcsolódóan. Felvették a kapcsolatot Kardos Andor



fiával, aki nagy megtiszteltetésnek érzi, hogy édesapjáról elneveznek egy díjat és támogatja ezt a törekvést. Tervezik meghívni az első díjátadóra is. 2023-ban kilencven éves lesz Újpesten a bölcsődei ágazat, hiszen 1933-ban a Cérnagyárban nyílt meg az első újpesti bölcsőde és indult fejlődésnek az újpesti bölcsődei ágazat, aminek a megújításában, innovációjában óriási szerepet vállalt dr. Kardos Andor a 70-es években. Olyan módszertani újításokat hozott el, amik itt Újpesten is megjelentek, mint például a kisgyermekesek beszoktatása. Ez mind a mai napig egy bevett bölcsődei gyakorlat, módszertani megvalósítás. Kéri a testület tagjait, hogy polgármester úr javaslatával együtt támogassák a javaslatát, a két díj létrehozását.

#### **dr. Dallos Andrea**

Összegzőként elmondja, a 7/2012. önkormányzati rendelet két elismerő címmel egészül ki, a 7/B alcímmel a Dr. Kardos Andor Újpest Jövője Díj és a 7/C alcímmel a Szent Kamill Díj és a Szent Kamill érdemmel.

#### **Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a rendelet-tervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

*Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetét és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzati kitüntetésekről és elismerő címekről szóló 7/2012. (II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 9/2022. (III.10.) önkormányzati rendeletét.*

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(17 igen, elfogadva)

#### **dr. Dallos Andrea**

Kiosztásra került a módosítás kapcsán egy határozati javaslat a Szent Kamill Díj és Szent Kamill érdem költségvetési fedezet biztosítása érdekében.

#### **Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 53/2022.(III.10.) határozata a Szent Kamill Díj és Szent Kamill érdem keretösszegének biztosításáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt a Szent Kamill Díj és Szent Kamill érdem kiosztásával kapcsolatos kiadásokra mindösszesen 2.000.000 Ft keretösszeget a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata és intézményei 2022. évi összevont költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2022. (II.15.) önkormányzati rendeletének 6. számú melléklet „Általános tartalék” elnevezésű sor terhére biztosítja, amelyre jelen határozat alapján kötelezettség vállalható.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(17 igen, elfogadva)

**7. Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye intézményvezetői megbízásáról történő lemondás tudomásul vétele, egyben döntés az intézményvezetői beosztás ellátására szóló megbízás céljából pályázati kiírás jóváhagyásáról**  
Előterjesztő: Kanász-Nagy Máté alpolgármester

**Kanász-Nagy Máté**

Kiegészítésében elmondja, a Szociális Intézmény életében változás történik vezetői megbízásról való lemondás miatt. Egy-két hónapos átmeneti időszak következik és utána új vezetőt kell választani. Most intézményvezetői pályázat kiírásáról dönt a testület. Úgy gondolja, érdemes összegezni azokat az eredményeket, melyeket a Szociális Intézmény Mózer Péter vezetésével és Ruszkai Zsolt intézményvezető-helyettes munkájával elért az elmúlt bő 1,5-2 évben. 2020 őszén sikerült egy olyan bérpótlékot bevezetni a területen dolgozó munkatársak számára, ami megállította a területről való elvándorlást. Ezzel megakadályozták a házi segítségnyújtás rendszerének az összeomlását és újra fel tudtak venni munkatársakat. 2021. év elején bővítették a házi segítségnyújtás rendszerét, 70-re emelték a készülékek számát, így még több idős újpesti polgárnak tudnak segíteni. Sikeresen átvészelték a korona vírus járványt a gondozóházakban. Beindították a korábban „hallgatólagosan bezárásra ítélt” Szociális Foglalkoztatót és elindították a fejlesztő foglalkoztatást is, ami egy új foglalkoztatási forma a kerületben. Szintén új támogatási forma lesz a támogatott szolgáltatás elindítása. A következő napokban, hetekben esedékes az elindítása, mivel már minden engedély és infrastruktúra rendelkezésre áll. Korábban hiányzott Újpestről a saját támogató szolgálat. Sikerült növelni a gyerekek átmeneti otthonának a kapacitásait, jóval nagyobb igényt tudnak kielégíteni. Több gyermeknek, családnak tudnak segíteni, az elmúlt évekhez képest. Újdonság, hogy az óvodai és az iskolai szociális segítő tevékenységet a bölcsődei ágazatra is ki tudták terjeszteni. Felállt egy lakásvesztés elleni munkacsoport, hogy a kerületi kilakoltatásokat meg lehessen akadályozni. Elsősorban magánpiaci kilakoltatásokról van szó, devizahitel illetve egyéb problémák esetén. Felvették a harcot az ágazatban hagyományosan magas fluktuáció ellen, szakmai támogató-segítők bevonásával. Különböző szakmai konferenciákat, rendezvényeket szerveztek, hogy a kerületet feltegyék az országos szociálpolitika térképére, szakmai szempontból is tudtak előre lépni. Reméli a sor még hosszán folytatható lesz az új vezetővel, akinek megbízásáról a későbbiekben fog dönteni a Képviselő-testület.

**Ozsváth Kálmán**

Megkérdezi alpolgármester úrtól, mi a személycsere valós oka? Információi szerint a lemondott igazgató nem igazán látta el a feladatait, sokszor nem járt be az újpesti munkahelyére, más munkahelyen tevékenykedett. Alpolgármester úr hozzászólásában említette, hogy ebben az ágazatban több új munkatársat sikerült felvenni. Tudomása szerint az előző év végéig összesen 14 fő távozott ebből az ágazatból, köztük több vezető is. Megkérdezi, a lemondott igazgató, ezután igazgatóhelyettesi státuszt fog betölteni ezen a helyen, az új igazgató mellett?

**Kanász-Nagy Máté**

Válaszában elmondja, nem biztos, hogy csak Nagy István képviselő társuktól kellene ez ügyben tájékozódni, aki valóban nem jár be a munkahelyére, a Népjeléti Bizottság ülését rendszeresen kihagyja. Amikor Mózer Péter elvállalta ezt a megbízatást 2020. nyár elején, akkor 1,5-2 évre tervezték, ő eddig vállalta ezt a megbízatást. Valóban picit előbb kerül sor erre a cserére, de hangsúlyozza ez egy tervezett csere volt. Cáfolja azokat a Nagy Istvántól származó „dezinformációkat”, miszerint bárki nem járna be a munkahelyére. Az, hogy az intézmény milyen vezetéssel fog felállni, a Képviselő-testület illetve az intézmény későbbi döntése lesz. Ezzel kapcsolatban az információk szintén nem helytállóak ebben a pillanatban.



Képviselő úr hozzászólásában utalt a fluktuációra. Ezzel kapcsolatban az előző hozzászólásában is elmondta, a szociális ágazat esetében hagyományosan magas a fluktuáció. Különböző pótlékokkal, díjakkal, Nyárvaró plusz juttatással ezt sikerült stabilizálni és megállítani. Az intézmény feltöltöttsége a munkavállalói állományt illetően magasabb, mint amikor átvették az intézmény irányítását. A családsegítőn belül valóban voltak vezetői változások, úgy gondolja, azok indokolt és szakmailag jó döntések voltak, így az intézmény egy szakmaibb irányba tudott haladni a váltások után.

#### **Ozsváth Kálmán**

Úgy gondolja, alpolgármester úr pontosan tudja, hogy az Önkormányzatnál melyik vezető hányszor szokott bejárni és hány órát szokott eltölteni a hivatalos munkahelyén, ne nyissák meg ezt a vitát. Tájékoztatásként elmondja, Nagy István frakcióvezető úr jelenleg a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését veszi át március 15-e alkalmából. Ezúton gratulál a kitüntetéséhez.

#### **Kanász-Nagy Máté**

Gratulál Nagy István kitüntetéséhez és Ozsváth Kálmán képviselő urat is várják a bizottsági ülésekre, mivel őt sem szokták látni.

#### **Déri Tibor**

Több észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 54/2022.(III.10.) határozata Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye intézményvezetőjének intézményvezetői megbízásának lemondással történő megszűnésének tudomásulvételéről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye intézményvezetőjének, Mózer Péter vezetői megbízásának lemondással történő megszűnését – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § (4) bekezdésére figyelemmel – tudomásul veszi.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: azonnal

(15 igen, 2 nem szavazott, elfogadva)

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 55/2022.(III.10.) határozata Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás adása céljából pályázati kiírás jóváhagyásáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás adása céljából az előterjesztéshez csatolt mellékletben szereplő feltételek szerinti pályázat kiírását.

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2022. március 20.

(15 igen, 2 nem szavazott, elfogadva)

**8. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Igazgatási Főosztály Ügyviteli Osztályán, a Gazdasági Főosztály Pénzügyi és Számviteli Osztályán és az Újpest Önkormányzati Rendszeten lévő betöltetlen álláshelyek betöltéséhez való hozzájárulás elfogadása**

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester

**Déri Tibor**

Előterjesztőként nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 56/2022.(III.10.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Igazgatási Főosztály Ügyviteli Osztályán, a Gazdasági Főosztály Pénzügyi és Számviteli Osztályán és az Újpest Önkormányzati Rendszeten lévő betöltetlen álláshelyek betöltéséhez való hozzájárulás elfogadásával kapcsolatban**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Igazgatási Főosztály Ügyviteli Osztályán, a Gazdasági Főosztály Pénzügyi és Számviteli Osztályán és az Újpest Önkormányzati Rendszeten megüresedett álláshelyek betöltéséhez hozzájárulását adja.

Felelős: Polgármester a Jegyző útján

Határidő: folyamatos

(16 igen, elfogadva)

**9. Javaslat Budapest IV. kerület Sporttelep utcai víziközmű térítésmentes átadásáról**

Előterjesztő: Czigler László alpolgármester

**Déri Tibor**

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 57/2022.(III.10.) határozata a Budapest IV. kerület Sporttelep utcai víziközmű térítésmentes átadásáról**

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest IV. kerület Sporttelep utcai víziközművet a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata térítésmentesen átadja Budapest Főváros Önkormányzata részére.

Felelős: a polgármester a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: azonnal

(17 igen, elfogadva)

**10. Javaslat szavazatszámlláló bizottságok póttagjainak megválasztására**

Előterjesztő: dr. Dallos Andrea jegyző

**Déri Tibor**

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.



### **Szabó Balázs**

Elmondja, úgy látja megint sikerült egy „kamu jelöltet” nyilvántartásba venni. Hamis aláírásokkal jöttek a jelöltek, tudomás szerint rendőrségi feljelentések is született. Pont az történt, amit megjósolt egy hónappal ezelőtt. „Miért vannak Újpesten még mindig kamu jelöltek”?

### **dr. Dallos Andrea**

Tájékoztatóként elmondja, a Választási Bizottság a jogszabályoknak megfelelően hozta meg a döntéseit. A Bizottság hat jelöltet vett nyilvántartásba, mindegyik jelölt esetében jogerős a nyilvántartásba vétel. Március 7-én „Nyomtatható” jelzéssel látta el a szavazólap tervezetét, és a Választási Bizottság minden határozata megtalálható az Újpesti Önkormányzat honlapján. Valóban érkeztek kifogások a választópolgároktól ajánlások vonatkozásában. Minden esetben megtette a feljelentést, sőt a rendőrség fel is vette vele a kapcsolatot, a holnapi napon jönnek és lefoglalják a szükséges választási iratokat. Minden a jogszabályi keretek között zajlik.

### **Szabó Balázs**

Álláspontja szerint nem zajlik minden jogszabályi keretek között, hiszen újpestiek százai aláírásával élnek vissza.

### **Déri Tibor**

Elmondja, álláspontja szerint jegyző asszony világosan fogalmazott. A Választási Bizottság a jogszabálynak megfelelően végzi a feladatát. A nyomozóhatóság felé jegyző asszony feljelentéssel élt, hiszen ez az egyetlen joga, amit megtehet. A feljelentés nyomán nyomozást rendelt el a rendőrség és a holnapi napon elszállítják ezeket az ajánlóíveket, dokumentumokat. Kéri képviselő urat, értse meg, mert bármikor előkerül ez a téma, ugyanide lyukadnak ki. Nyomatékkal kéri, ne legyen ez téma még egyszer, mert nem a Választási Bizottságon és nem jegyző asszonyon múlik az ügy, hanem a rendőrségen. Nem Újpest az egyetlen hely, ahol ezeket a cselekményeket elkövették, a nyomozás mindenhol zajlik. Azt, hogy történt-e visszaélés, nem a jegyző asszony és nem a Választási Bizottság feladata eldönteni, hanem a rendőrségé, ezt tudomásul kell venni és képviselő úr ne hozza fel minden alkalommal ezt az ügyet. Egyetért azzal, hogy kamupártokról van szó, de amíg a magyar jog ezt megengedi, addig a Választási Bizottság nem tud mit tenni.

### **Szabó Balázs**

Álláspontja szerint ugyanaz fog történni ebben az ügyben, ami 2018 után is történt, semmi. Se a jelölt, se a párt nem lesz felelősségre vonva, kifizetik neki a kampánytámogatást. Legalább egy millió forint kampánytámogatást köszönhet a Választási Bizottságnak a jelölt, nem beszélve a pártnak járó támogatásról, ami több tíz, adott esetben százmillió forintos tételt jelent. Ezt az összeget küldhették volna a humanitárius alapba vagy a menekültek megsegítésére, de nem a „kamupártnak”.

### **Déri Tibor**

Felhívja képviselő úr figyelmét, hogy a hozzászólása nem kapcsolódik a napirendhez.

### **Szabó Balázs**

Elmondja, tudomása szerint az országban több helyen megtagadták ezeknek a jelölteknek a nyilvántartásba vételét és ezek a jelöltek nem fellebbeztek. Ezt várta volna el az Újpesti Választási Bizottságtól is. Amennyiben ő ült volna a Bizottságba biztos, hogy nem veszi nyilvántartásba a „kamu jelölteket”, ezért úgy gondolja a Bizottság alkalmatlan a munkája elvégzésére.

**Ozsváth Kálmán**

Elmondja, sem polgármester urat, sem jegyző asszonyt nem kellene megvédenie, mivel álláspontja szerint tisztában vannak a jogszabályokkal, „viszont úgy gondolja, tisztelt képviselő úr, a bírósági dolgokkal kapcsolatban, a rendőrségi dolgokkal kapcsolatban mindenkinek a saját háza táján kellene körbe néznie, tisztán látnia, és gondolkodni bizonyos dolgokról.”

**Déri Tibor**

Lezárja a vitát és szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2022.(III.10.) határozata a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a szavazatszámhláló bizottságok tagjainak megválasztásáról szóló 45/2022.(II.15.) határozata módosításáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 45/2022.(II.15.) határozata mellékletében megjelölt tagokon túl megválasztja a jelen határozat melléklete szerint a szavazatszámhláló bizottságok további tagjait.

Felelős: HVI vezetője, Jegyző

Határidő: azonnal

(17 igen, elfogadva)

Az elnök az ülést 14,56 órakor bezárja.

K.m.f.



Dr. Dallos Andrea  
jegyző



Déri Tibor  
polgármester